
PŘÍRODU A POHODU, NE BETON A WELLNESS!  

   

Současný projekt rekonstrukce, Ortogonal s.r.o.         Lesni koupaliště v Liberci, Mjolk s.r.o. 

Realizace rekonstrukce koupaliště podle současného projektu bude znamenat nenávratnou proměnu 

tohoto místa. Navýšení služeb o wellness, velkou restauraci, parkoviště a celoroční provoz ustoupí kus 

přírody. Budova ve stylu autobusového nádraží změní charakter místa. Tak velkou investici bude také 

potřeba zaplatit – a kdo jiný jí zaplatí, než budoucí návštěvníci? Nynější vstupné 100 Kč na den bude 

jistě minulostí. 

Chceme na koupališti zachovat to, co je zde v pražském kontextu unikátní a za čím sem jezdí lidé 

z Prahy i okolí.  

1) Chceme rekonstrukci, která zachová přírodní charakter místa, minimalizuje zásahy do zeleně na 

koupališti, využije dobrou dostupnost MHD a podélné parkování v přilehlých ulicích a tím eliminuje 

potřebu výstavby velkého parkoviště.  

2) Chceme rekonstrukci, která nebude navyšovat objem budov pro zázemí koupaliště, ani betonovat 

ostrov uprostřed rybníka. Bude architektonicky a esteticky odpovídat přírodnímu koupališti. 

3) Chceme rekonstrukci, která bude ekonomicky udržitelná a bude tedy moci nabídnout vyžití všem 

skupinám obyvatel – nejenom těm, kteří si budou moci zaplatit drahé vstupné.  Bude zároveň 

respektovat standarty ekologické udržitelnosti a tím sníží investiční i provozní náklady. 

 

Odmítáme plýtvání veřejnými prostředky na projekt, který neodpovídá ani charakteru místa, ani 

současným stavebním standartům, ani přáním současných uživatelů koupaliště. Změna projektu, po 

které voláme, a kterou podporuje i současné vedení MČ Prahy 5, bude ku prospěchu nejen mistu 

samotnému, ale bude znamenat mnohonásobnou úsporu veřejných prostředků jak na investici, tak 

na provozu budoucího koupaliště.  

Jsou naše požadavky vůbec reálné? Dokázali jsme, že ano! Ve spolupráci Ing. arch. Marie Zelenkové 

ze Spolku Homolka-Motol a Ing. arch. Tomáše Koňaříka z MČ Prahy 5 vznikla možná varianta úpravy 

projektu rekonstrukce, která je k nahlédnutí u vchodu do areálu. 

homolkamotol.cz         


